
 

 

 

 

Školské výlety a exkurzie v srdci histórie 

Kde sa učebnice menia na skutočné zážitky 

Povedzte, kedy ste naposledy spali v skanzene? Nie všetko, čo sa deti učia, sa dá prečítať z 
učebnice. Niektoré veci treba zažiť na vlastnej koži. 

Ak hľadáte miesto pre školský výlet, koncoročný výlet alebo tematickú exkurziu, Starý 
Hostinec v obci Svätý Anton je ideálnou základňou pre žiakov základných škôl aj študentov 
stredných a vysokých škôl. 

U nás študenti nespia v neosobnej ubytovni, ale vstupujú do domu z roku 1760, kde 
história dýcha z každého kúta a kde sa minulosť stáva prirodzenou súčasťou dňa. 

Prečo si školy vyberajú práve Starý Hostinec? 

História na dosah ruky 

Nachádzame sa priamo v obci, kde stojí barokovo-klasicistický kaštieľ.​
 Pre školské skupiny vieme zabezpečiť návštevu Múzea vo Svätom Antone so špeciálnou 
zľavou na vstupné, vďaka čomu je výlet nielen hodnotný, ale aj dostupný. 

Turistika a výstup na legendárne Sitno 

Priamo od nás vedú turistické chodníky na Sitno, najvyšší vrch Štiavnických vrchov.​
 Výstup k rozhľadni a zrúcanine hradu je silným zážitkom pre deti aj starších študentov. 

Svetové dedičstvo UNESCO 

Len 5 km od penziónu sa nachádza Banská Štiavnica, zapísaná v zozname svetového 
dedičstva UNESCO. Študenti môžu navštíviť banské múzeá v prírode, sfárať do bane, 
objaviť tajomstvá kalvárie a pochopiť význam tohto jedinečného historického mesta priamo v 
teréne. 

 



 

 

 

 

 

Čo dá ubytovanie u nás študentom navyše? 
Ubytovanie v Starom Hostinci nie je len o prespaní. Je to vzdelávací zážitok sám o sebe. 

Živý skanzen slovenských regiónov 

Študenti sú ubytovaní v izbách zariadených podľa rôznych slovenských regiónov.​
 Na jednom mieste tak vidia rozdiely v remesle, kultúre a tradičnom bývaní. PObyt u nás je 
do istej miery praktická hodina vlastivedy, etnografie či regionálnej histórie bez tabule a 
zošitov. 

Digitálny detox v historických múroch 

Hrubé kamenné múry, 200-ročné postele a drevené podlahy vytvárajú autentické 
prostredie, ktoré dnešnej generácii prirodzene ukáže hodnotu jednoduchšieho života, ticha a 
spoločného času. 

Spoločné večery pri piecke 

Večerné posedenie pri historickej piecke z pôvodnej čiernej kuchyne má silu, ktorú žiadne 
hotelové chodby nenahradia.​
 Stmeľuje kolektív, podporuje rozhovory a vytvára spomienky, na ktoré sa spomína ešte roky. 

Individuálny prístup k stravovaniu 
Vieme, že potreby škôl, žiakov a rodičov sú rôzne. Preto ku každej škole pristupujeme 
osobitne a flexibilne. 

Zvýhodnené ceny pre základné školy 

Pri osobnom kontakte alebo rezervácii vieme dohodnúť upravenú cenu stravovania pre 
žiakov ZŠ, aby bol výlet dostupný pre každého žiaka, nie len pre niektorých. 

 



 

 

 

 

 

Plná penzia aj obedové balíčky 

Ponúkame kompletnú celodennú stravu. Pri celodenných výletoch a túrach (napríklad 
výstup na Sitno alebo bane) radi pripravíme výživné obedové balíčky, aby sa školy 
nemuseli starať o logistiku v teréne. 

Kapacita ubytovania 
39 pevných lôžok + 12 prísteliek 

Ideálne riešenie pre triedne kolektívy aj menšie skupiny študentov. 
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